

Τι συμβαίνει με τα ΕΛΤΑ;

Κύριε διευθυντά

Θα ήθελα να σας απασχολήσω με την κατάσταση στα ΕΛΤΑ, τα οποία εδώ και λίγους μήνες λειτουργούν με τέτοιο τρόπο, ώστε προκαλούν μεγάλες ταλαιπωρίες στους συναλλασσομένους. Για να στείλει κάποιος ένα απλό γράμμα στα γραφεία των ΕΛΤΑ στην περιοχή μας, μπορεί να περιμένει από μισή ώρα και παραπάνω, καθώς λειτουργεί με δύο μόνο γκισέ για όλες τις εργασίες και εξυπηρετεί πολυάνθρωπη περιοχή. Αν πάει κανείς μετά τις 10, «βγάζει αράχνες» και περιμένει στην αυλή τη σειρά του, καθώς σπάνια επαρκούν τα καθίσματα. Φυσικά αυτά τις κοινές ημέρες, γιατί τις ημέρες που πληρώνονται ΕΝ-ΦΙΑ κ.λπ., καλύτερα να μην πλησιάζει. Ειλικρινά αγνώω τι μεσολάβησε και, εκεί που λειτουργούσαν και το απόγευμα και όντως εξυπηρετούσαν κανονικά το κοινό, τώρα, με τις αλλαγές και τις ελλείψεις σε προσωπικό, η κατάσταση στην εξυπηρέτηση έχει πάσει πάτο.

Ε. ΚΑΛΙΓΕΡΟΣ

Αλιμος



Η ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Οικονομική / Ημερήσια
Ημερομηνία: Τετάρτη, 12-10-2016
Σελίδα: 1,4 (1 από 2)
Μέγεθος: 267 cm²
Μέση κυκλοφορία: 580
Επικοινωνία εντύπου: (210) 3312.672

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



**ΕΠΙΔΟΜΑ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΜΕ ΒΑΣΗ
ΤΟΝ... ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΚΩΔΙΚΑ >4**



[Τρύφων Αλεξιάδης] Θα ενισχυθούν περισσότερο οι κάτοικοι των ορεινών περιοχών της χώρας -Τι αλλάζει φέτος

Με τον ταχυδρομικό κώδικα το επίδομα θέρμανσης

Το Γιώργου Παλαιτσάκη
gpai@naftemporiki.gr

Αλλαγές στα κριτήρια υπολογισμού του επιδόματος θέρμανσης, με στόχο να ενισχυθούν περισσότερο οι κάτοικοι των ορεινών περιοχών της χώρας, όπου οι ανάγκες θέρμανσης λόγω πολύ χαμηλών θερμοκρασιών που επικρατούν τον χειμώνα είναι μεγαλύτερες, προανήγγειλε ο αναπληρωτής υπουργός Οικονομικών Τρύφων Αλεξιάδης. Σύμφωνα με τα όσα ανέφερε ο κ. Αλεξιάδης, μιλώντας σε ραδιοφωνικό σταθμό, το ύψος του επιδόματος θα διαφοροποιείται εντός του ίδιου νομού, με κριτήριο το εάν μια περιοχή είναι ορεινή ή πεδινή και με στόχο να παίρνουν μεγαλύτερο επίδομα όσοι έχουν αυξη-

μένες ανάγκες θέρμανσης λόγω των αντίξοων καιρικών συνθηκών που επικρατούν τον χειμώνα στις περιοχές διαμονής τους. Το συνολικό ποσό που θα διατεθεί από τον κρατικό προϋπολογισμό για την καταβολή επιδομάτων θέρμανσης την περίοδο από 15-10-2016 έως 30-4-2017 θα καθοριστεί στο ίδιο ύψος με την προηγούμενη περίοδο διάθεσης πετρελαίου θέρμανσης, δηλαδή θα ανέλθει και πάλι στα 105 εκατ. ευρώ.

Ουσιαστικά, βάσει των όσων ανέφερε ο κ. Αλεξιάδης στις ορεινές περιοχές πολλών νομών της χώρας θα καταβάλλεται μεγαλύτερο ποσό επιδόματος από όσο τις πεδινές περιοχές των ίδιων νομών. Σε σχέση με πέρσι, το επίδομα θέρμανσης θα αυξηθεί για τους κατοίκους των

ορεινών περιοχών και θα μειωθεί για τους κατοίκους των πεδινών περιοχών, δεδομένου ότι το συνολικό ποσό που θα διατεθεί παραμένει στο ίδιο επίπεδο.

Σύμφωνα με πληροφορίες, το στοιχείο στο οποίο θα βασιστούν οι υπηρεσίες του υπουργείου Οικονομικών για να ξεχωρίσουν τις ορεινές περιοχές τις οποίες θα επιδοτήσουν με μεγαλύτερα ποσά επιδόματος θέρμανσης θα είναι ο **Ταχυδρομικός Κώδικας**.

Οι αριθμοί Τ.Κ. που θα δλώνουν οι ενδιαφερόμενοι να λάβουν επίδομα θέρμανσης θα χρησιμοποιούνται προκειμένου να διαπιστώνεται εάν διαμένουν σε ορεινές ή πεδινές περιοχές και ανάλογα με την περιοχή διαμονής θα επιλέγεται το αντί-

στοιχο ποσό επιδόματος για καταβολή.

Το ποσό του επιδόματος θα ανέρχεται και φέτος σε 0,25 ευρώ για κάθε λίτρο πετρελαίου θέρμανσης που αγοράζεται. Το ύψος του συνολικού ποσού του επιδόματος για κάθε δικαιούχο θα διαμορφώνεται ανάλογα με την περιοχή στην οποία βρίσκεται η κύρια κατοικία διαμονής του.

Η επικράτεια θα χωριστεί εκ νέου σε γεωγραφικές ζώνες, σε κάθε μία από τις οποίες θα ισχύει διαφορετικό ανώτατο όριο επιδοτούμενων λίτρων ανά τετραγωνικό μέτρο κύριας κατοικίας και, συνεπώς, διαφορετικό ανώτατο ύψος επιδόματος. Οι γεωγραφικές ζώνες θα διαφοροποιούνται όχι μόνο με βάση τους νομούς, αλλά -όπως ήδη προ-

αναφέραμε και με βάση τις ορεινές και πεδινές περιοχές κάθε νομού. Ουσιαστικά, στο νέο σύστημα, μία γεωγραφική ζώνη μπορεί να περιλαμβάνει τις ορεινές περιοχές μιας συγκεκριμένης ομάδας νομών, μια άλλη τις πεδινές περιοχές της ίδιας ομάδας νομών, μια άλλη τις ορεινές περιοχές μιας άλλης ομάδας νομών κ.ο.κ.

Κατά τα λοιπά, τα εισοδηματικά και περιουσιακά κριτήρια χορήγησης του επιδόματος θέρμανσης θα παραμείνουν ίδια. Δηλαδή, δικαιούχοι του επιδόματος θα είναι:

α) Οι άγαμοι φορολογούμενοι που έχουν επίσης εισοδήματα έως 12.000 ευρώ και ακίνητη περιουσία αντικειμενικής αξίας έως 100.000 ευρώ,

β) Οι έγγαμοι χωρίς παιδιά με

επίσης οικογενειακό εισόδημα έως 20.000 ευρώ και ακίνητη περιουσία αντικειμενικής αξίας έως 200.000 ευρώ.

Για κάθε εξαρτώμενο τέκνο που βαρύνει έναν έγγαμο φορολογούμενο, το όριο του επίσπου οικογενειακού εισοδήματος θα λαμβάνεται υπ' όψιν προσυζητημένο κατά 2.000 ευρώ.

Το επίδομα θα χορηγείται για επιφάνεια κύριας κατοικίας έως 80 τ.μ. για τον άγαμο και έως 100 τ.μ. για τον έγγαμο δικαιούχο, ανεξαρτήτως αριθμού τέκνων (είτε δεν έχει παιδιά είτε έχει 1 παιδί, είτε έχει 2,3,4 ή ...10 παιδιά!).

Η διαδικασία χορήγησης του επιδόματος θα διεκπεραιώνεται ηλεκτρονικά, μέσω του συστήματος TAXISnet.

[SID:10571573]